

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年10月19日 星期三 第4092期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

热烈庆祝

中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开

汾西矿业收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会



汾西矿业讯 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂开幕,汾西矿业组织广大党员职工收听收看了会议盛况。汾西矿业党委书记、董事长要华伟和在家的汾西矿业领导及机关中层以上领导干部,分别在办公楼七层会议室、五层会议室、友谊宾馆二层会议厅、工会视频会议室收看大会实况。

汾西矿业广大党员干部职工一致认为,习近平总书记的报告主题鲜明、内涵丰富,是实现中华民族伟大复兴的纲领和行动指南,尤其是报告中对能源发展作了全面详细的部署,给企业的改

革发展指明了方向。大家一致表示,将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步把思想和行动统一到党的二十大要求和部署上来,紧紧围绕山西焦煤的战略部署和各项任务,以饱满的热情、积极的态度,扎实工作、锐意进取、开拓创新,不断开创企业工作新局面,为加速建设世界一流炼焦煤企业贡献汾西力量。

与此同时,汾西矿业各基层单位也组织党员干部职工在不同的工作岗位上,利用电视、网络、广播、电子屏幕收听看了大会开幕会实况。

(廉政 李益贤 丁盛 董宝军 张钰锐)



要华伟到新产业发展公司 灵北煤矿调研督导工作



汾西矿业讯 10月12日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到新产业发展公司,对特殊时期安全生产、疫情防控工作进行调研督导,董事、总工程师王永文陪同调研。

要华伟深入新产业发展公司支护材料厂、橡塑厂、服装厂、橡胶公司等车间一线,详细了解了产品的生产工艺、适用范围及外部市场销量,并听取了新产业发展公司关于安全管理、生产经营、党建统领等

方面的工作汇报。

要华伟强调,新产业发展公司一是要严守安全环保和疫情防控底线。认真贯彻落实10月9日山西焦煤安全工作视频会议精神,全力抓好车间现场的安全监管、行为治理,强化重点领域风险防控,盯紧车间现场管理,严防危化品火灾爆炸事故发生,多措并举加大职业危害防治力度,有效保障职工的职业健康和生命安全,不断提升安全管理水平。抓好常态化疫情防控及突发状况下的应急处置工作,坚决防止漏管失控。二是要坚定不移做优辅业。认真落实山西焦煤和汾西矿业下半年工作会议精神,努力将辅业做优、做精,打造“拳头产品”,提高产品附加值,抢占市场先机;强化市场管理意识,完善激励机制,真正实现减人提效,激发产品新活力。三是要努力提升企业管理水平。严格按照现代企业法人治理模式,做到制度管人、流程办事,坚决筑牢依法经营、依规治企的思想基础。四是要改善经营管理。加强“5S”现场管理,努力提升装备自动化水平,减少各种浪费现象,将精益化管理运用到生产全过程,要紧跟时代步伐,优化区域产业规划布局,以最少投入实现最大产值。五是要全力做好外采系统销工作。在山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业、争当示范样板的进程中,做好实体

易,规范业务操作流程,多措并举做好资金回笼。六是要加强党建统领和干部作风建设。毫不动摇坚持和强化党的全面领导,充分发挥各级党支部战斗堡垒和党员模范带头作用,加强重点岗位、重点领域人员的纪律约束,争做“有情怀、勇担当、当表率、务实干”的干部,以实际行动推动企业高质量发展。

(孙颖 李婧 杜融)

又讯 10月14日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到灵北煤矿就特殊时期的安全生产和疫情防控工作进行调研督导,总经理助理卢波陪同调研。

要华伟深入灵北煤矿筒仓平移、边坡治理等地面施工点了解现场情况,并听取了灵北煤矿工作情况汇报。要华伟强调,灵北煤矿一是要严守安全环保底线。抓好地面、井下的安全管理,全面开展行为治理工作,通过对人员的无违章管理,最终实现零工伤。联合试运转之前,各巷道标准化一定要动态达标。二是要转变建矿理念,向兄弟单位金辛达矿业对标学习,做到装备优、用人少、效率高、效益好,努力把灵北煤矿建成一座高产、高效的现代化、智能化矿井。三是要加紧证照手续办理,全面加快基建工程进度。对施工进度表、流程图全面优化,要抓住机遇,早日实现灵北煤矿联合试运转。四是要加强党建统领及干部作风建设。党的一切工作到支部,充分发挥党员的先锋模范作用和党支部的战斗堡垒作用。领导干部要认真履行一岗双责,持续推进党风廉政建设,要敢担当、有作为,以干部作风带动整个队伍建设,确保灵北煤矿早建成、早投产、早见效。五是自觉响应地方政府疫情防控政策,要认真履行认真落实汾西矿业疫情防控各项要求,统筹做好疫情防控工作。

(毕悦)